

科学应对 削减峰值

我市启动重污染天气Ⅱ级应急响应

本报讯(记者 孟磊)12月23日,市生态环境保护委员会办公室发布通知,根据最新环境监测模拟预报结果,本月24日至2024年1月5日,全省气象条件转差,可能出现中至重度污染过程。为科学应对重污染天气,削减污染峰值,降低污染持续时间,尽量减少应急减排措施对人民群众生活生产的影响,依据省环委办要求,结合我市大气污染防治工作实际,经市环委办研究并报市政府同意,决定自12月24日12时起在全市范围内启动重污染天气橙色预警Ⅱ级响应。

市生态环境保护委员会办公室在通知中指出,要做好健康防护措施,倡导公众绿色消费,减少能源消耗。同时,在强制性应急措施上,市控尘专班牵头负责督导扬尘源减排措施落实,市自然资源规划局、住房和城乡建设、城市管理、水利、交通运输、人防等部门依据职责分工负责组织督导扬尘污染源减排措施落实;市控排专班牵头负责督导工业污染减排措施落实,工信、生态环境

部门负责对工业污染源增加执法检查频次,督促企业大气污染防治设施高效运转,严格落实减排措施;市控车专班牵头负责督导移动污染源减排措施落实,市公安、交通运输、城市管理等部门依据职责分工负责组织移动污染源减排措施落实。

对于其他污染源减排措施,农业农村、城市管理、公安部门、应急管理部门负责加强执法检查,禁止农作物秸秆露天焚烧;禁止垃圾焚烧和涉挥发性有机物排放施工作业;禁止燃放烟花爆竹;加强餐饮油烟处理设施正常运行监管。露天堆放的散装物料采取抑尘措施,在非冰冻期内增加洒水频次。气象部门根据气象条件采取可行的气象干预措施。

市生态环境保护委员会办公室强调,各县(区)政府具体负责管控措施落实并加大检查力度,市三大专班、市环委办督查组、市直有关部门对管控措施开展全面督导。要进一步强化对水泥、钢铁、焦化、铸造、陶瓷、砖瓦窑等重点行业污

染管控,特别是加强城市建成区及周边的涉气企业、施工工地、重型车辆及非道路移动机械的监督管理,尽可能削减污染峰值。对应停未停、应限不限、预警前故意抬高排放量及用电量,或借“出于安全考虑无法停下来”设备调试、检修名义规避管控的企业依法依规严格处理;对由于管控不力,造成空气质量严重下滑的县区,实施公开约谈。

各县区在重污染应急响应期间,要主动对社会发声,通过当地主流媒体宣传重污染天气应对工作开展情况,接受社会监督,及时向公众解释疑惑,尽最大努力争取全社会的理解和支持。本次污染管控期间,各辖区及市直有关部门要按照要求,每日将重污染天气管控期间召开会议、部署工作、执法检查出动人次、检查企业数、发现整改问题等情况汇总形成日报,通过“河南省污染天气信息管理平台”上报。对工作组织不力、责任落实到位、问题突出的单位,将给予通报批评直至依纪问责。

强化业务 高效服务 市民政局开展“双向培训”活动

本报讯(记者 马保群)民生无小事,枝叶总关情。连日来,市民政局利用业余时间组织市政务服务中心民政综合窗口受理人员和后台工作人员开展“双向培训”,不断提升业务能力和水平,优化民政政务服务,让群众好办事、办成事。

优化形象,彰显服务魅力。该局结合窗口服务实际,从礼仪认知、仪表礼仪、仪态礼仪、语言礼仪、突发应急、投诉处理等多方面进行全面系统的培训讲解,同时,针对“服务礼仪七步法”及如何运用礼仪技巧与办事群众沟通等重点内容进行讲解和示范。通过理论学习、现场演示和互动指导相结合的方式,进一步加深工作人员对礼仪服务的理解与掌握,让服务“软实力”成为推进民政政务服务水平提升的“硬支撑”。

强化业务,展现专业风采。该局后台工作人员以民政高频政务服务事项办理为抓手,认真梳理总结群众填报材料过程中的遗漏点,同时,详细了解一线工作人员培训需求,合理制定培训内容;培训中逐项讲解、梳理要点、总结细节问题,结合具体办案例对比分析,进一步提升一线工作人员业务办理能力,让业务“硬本领”成为推进民政政务服务水平提升的“强动力”。

深化交流,互学互鉴促提升。市政务服务中心民政综合窗口受理人员将培训中梳理的事项要点作为服务、指导群众的工具书,不断提高办事效率;后台人员将窗口人员“服务礼仪七步法”的经验做法运用到婚姻登记工作中,为群众提供更优办事体验。双方通过培训交流,建立了“日常问题反馈——及时归纳梳理——双向培训学习——座谈研讨再学习”的闭环模式,共同助推民政政务服务从“能办”到“好办”,切实提升群众满意度和获得感。



12月25日,信阳市第七中学举行了消防安全应急疏散演练活动。活动中,浉河区消防救援大队消防员还向师生传授消防安全知识及消防器材使用方法。本次演练活动切实增强了全体师生的消防安全意识和自救逃生能力,进一步筑牢校园安全防线。图为师生进行疏散演练的场景。 本报记者 周涛 摄

2024年硕士研究生考试举行

我市2万余名考生报名参加

本报讯(记者 高晶晶)12月23日,2024年全国硕士研究生招生考试开考。记者从市教育考试院了解到,我市研考报名21183人(不含固始县),省统一编排考场812场,报考人数和考试规模与去年基本持平。

当日,记者在市中心城区多个考点看到,各考点严格考场秩序,配备智能安检门,所有考生都要通过安检门进行安检。考生文具由考生自带,允许考生携带的文具为塑料外壳透明黑色中性笔及备用芯、

塑料外壳自动涂卡铅笔及备用芯、橡皮,以及用于文具收纳的全透明塑料文具袋(盒)。考生进场,仅携带文具、身份证和准考证。

对于考生的其他随身物品,在平桥区五小考点,学校在校门口为每名考生准备了一个贴有姓名贴的收纳袋。考生写上姓名、考场号、座位号,把物品交给工作人员,再由工作人员按照考场分别收纳到大手提袋中妥善保管,考试结束后考生按考场有序领取。

据信阳学院考点工作人员介

绍,当天上午考试整体平稳有序进行。开考前,有名学生身份证不慎遗失,22日晚上发现的时候派出所已下班,早上去办理临时身份证又来不及,情绪很紧张,十分担心无法参加考试。在了解情况后,工作人员及时安抚该考生情绪,问清其辅导员联系方式并进行学生身份确认,由学校开具相关证明,考场身份证照系统验证通过后,经主考和巡视员同意,先行人场考试,后续将按照相关要求补齐手续。

固始珑翠园交房公告

尊敬的珑翠园小区的业主:

固始合嘉置地有限公司开发的珑翠园项目一期2#、5#、12#、17#楼竣工验收合格,已具备交付条件,请各位买受人于2023年12月30日、2023年12月31日前来办理住宅房屋交付使用手续。

2#、5#、12#、17#楼住宅房屋交付手续办理时间:2023年12月30日-2023年12月31日(上午9:00-11:30;下午14:30-17:00)。

2#、5#、12#、17#楼住宅房屋交付手续办理地址:固始珑翠园项目售楼部(成功大道东段根亲公园北门东侧)。

注:请各位业主注意接受并查看由EMS邮寄的《交房通知书》的提示,带齐相关资料和收据准时至固始珑翠园项目售楼部(成功大道东段根亲公园北门东侧)办理相关手续。

祝各位业主家庭幸福、万事如意!

咨询热线:0376-4225555

特此公告!

固始合嘉置地有限公司
2023年12月25日